11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2010 10:51:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 21:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184736/answer/184737




BeposaTHOCTh 3a4aTgd eCTEeCTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKUX II0Ka3aTesIsgx CliepMorpaMMel 1 TakoM MAR-
TeCTe MOXKeT OBITh CUJIbHO CHUXKeHa. ClieflyeT BHIIOJIHUTD TIOBTOPHYIO CIIePMOrpaMMy (Kak MAHUMYM
- yepe3 2 - 3 HefleNMu [ UCKITIOUeHus ounOKy mabopatopun). Eciu u3MeHeHus COXPaHSTCS, TO
HeoOXoOUMBI 0OCMOTP U 00CiefoBaHye Y aHAPOJIOTa [JIs BRISCHEHUS IPUYMHE U3MeHeHu u mogbopa
JIe9eHus.



